
  باسلام
  يك سري سوالاتي كه به جاي جلسات برگزار نشده خدمتتان ارسال مي گردد....

  دقيقه!!!) 5حداقل لطفا ابتدا خودتان روي اين سوالات وقت بگذاريد و فكر كنيد(
  سپس در صورت نياز به پاسخ سوالات ،  رجوع كنيد.

خالوئي _باتشكر   
Khvruta.blog.ir 

  
و ارزش اعمال درج و حذف يك واحد و  y=babaababو  x=aabaababaaفرض كنيد  -1

 را پيدا كنيد.  yبه  x واحد مي باشد.ارزش بهينه تبديل 2ارزش عمل تغيير 

 

اگر عناصر موجود در كوله پشتي صفر و يك به قرار زير باشند ، و وزن قابل تحمل كوله پشتي  -2
w=30  باشد ، مقدارp[3][90] چقدر است؟ 

 
Witem1 =5kg                    Pitem1=50$ 

Witem2 =10kg                  Pitem2=60$ 

Witem3 =20kg                  Pitem3=140$ 
 
 
 
 

 
  گروه مهندسي كامپيوتر و فناوري اطلاعات

  رفسـنجان ر (عج)ـرت ولي عصـگاه حضـدانش
   


